

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2021年8月9日 星期一
周一至周五出版
第4765期 今日8版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供

航空阅读

- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

中闻律师事务所
中国律师事务所 中国律师事务所 中国律师事务所
电话: 010-62011000

西街
西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线: 010-84277809

新闻大厦
ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA
展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流
北京市东城区建国门内大街28号新闻大厦23层
电话: 010-63296666 传真: 010-63296666

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
电话: 010-64097966

责编 杨月涵 姜楠 李燕 袁校 唐斌

4版 华萃西山的谜之收房

燃气未接通、安防施工未完成、电梯进水停用、墙体开裂、地面塌陷、公共照明进水……收房30多天了,谈及业主群里大家汇总的36页质量问题,华萃西山的业主们大倒苦水。然而面对业主们的质疑,开发商方面却一再强调“交付条件”与“入住条件”并不等同,项目已经满足合同约定的交付条件。

6版 科创板首发募资逼近4000亿

伴随着科创板市场不断纳新,首发募资总额也在向上突破。北京商报记者通过Wind统计发现,截至8月8日,科创板市场首发募资总额已达3933亿元,即将突破4000亿元大关,合计共有323股。就今年上市新股来看,和辉光电、大全能源2股募资额靠前,均在50亿元以上,在全部科创板个股中排名分列第三、第四。

中央向中国体育代表团致贺电



高蕾/制图

这些人进京不需核酸阴性证明

北京商报讯(记者 陶凤 王晨婷)8月8日,北京市召开新冠肺炎疫情防控新闻发布会,进一步明确进京政策。北京市委宣传部副部长徐和建提示,国内中高风险地区所在县(市、区、旗)当地人员暂不允许进京,不过对于国内中高风险地区所在地级市以外的低风险地区人员,其北京健康宝显示是绿码者,进返京自由,不需要提交48小时内核酸检测阴性证明。

具体而言,据介绍,根据北京现行疫情防控政策,国内中高风险地区所在县(市、区、旗)当地人员暂不允许进京。待其在所在县(市、区、旗)全域转为低风险地区后,适时放开。

中高风险地区所在地级市域内其他县(市、区、旗)当地人员非必要不进京。需要进京的,持登机登车前48小时内核酸检测阴性证明,抵京后实施14天健康监测,并在抵京当日及满7天时进行核酸检测。

尚在中高风险地区所在县(市、区、旗)的待返京人员,和曾有14日内中高风险地区所在县(市、区、旗)旅居史且尚未返京的人员,要相对固定居所,严格遵守当地疫情防控政策规定,关注国内中高风险地区变化,非必要不外出、不聚集,落实健康管理,做好自我防护,确保健康安全。此外,中高风险地区所在地级市以外的其他地区人员进京不要求提供核酸检测阴性证明。

对中高风险地区已来(返)京人员,一律实施14天居家观察和7天健康监测;不具备居家观察条件的,一律实施集中隔离观察。居家观察期间应严格遵守居家观察有关要求,做好家庭防护,做到足不出户。此外,环京地区通勤人员

持健康通行码“绿码”,在测温正常且做好个人防护的前提下可自由有序进返京。国内其他口岸入境人员,满21天方可进京,进京后要到所属社区报到,并积极配合社区做好各项疫情防控工作。

在严格铁路进出京通道疫情防控方面,市重点站区管理委员会副主任王兰介绍,对中高风险地区所在县(市、区、旗,直辖市为所在区)及14日内有该区域旅居史的(返)京人员,铁路部门将暂停发售其到达北京的车票。中高风险地区所在地级市域内其他县(市、区、旗)人员非必要不进京。

对于市民在外省市做的核酸检测和疫苗接种,北京健康宝是否认可的问题,市经济和信息化局副局长潘锋在发布会上回应称,北京健康宝已经实现了和国家核酸检测库的对接,理论上大家在全国范围内的定点医疗机构和规定的核酸检测机构检测,都可以在北京健康宝上查到。

“但实际上由于外省部分地方,包括北京市个别的一些检测机构,数据的上报并不是很及时,所以有时候健康宝在获取速度上会有些慢。”潘锋表示;“我们正在协调相关部门持续提升上报数据的准时性和实时性。”

在疫苗接种方面,北京健康宝提供了本市的所有接种疫苗情况的查询服务,并且还可以导出打印接种凭证。目前,国家整个疫苗接种平台还没有完全建成,在外地打的疫苗,在北京健康宝上目前还不能查到。随着国家平台的建立,这个问题将很快能解决。目前,北京健康宝个人疫苗接种页的查询已经达到了3.98亿次,下载的接种凭证有1.68亿次。

重点关注

华铁应急财务造假?

- 华铁应急遭实名举报
- 8月9日股价迎考

作为资本市场上的毒瘤,财务造假一直是监管层的重点打击对象。8月8日下午,亿邦国际(美股EBON)举行新闻发布会,公司董事长胡东实名举报A股上市公司华铁应急(603300)涉嫌严重财务造假。此次“举报门”背后,双方究竟有何恩怨?北京商报记者发现,目前华铁应急与胡东旗下公司正陷入买卖合同纠纷。需要指出的是,今年以来华铁应急股价涨幅明显,“举报门”发生后,公司股价无疑也将在8月9日迎来压力测试。(见6版)

溜玩城
好玩的 好吃的 有趣的
带你避开旅游中的“坑”
100% 原创视频
四九城里的吃喝玩乐您找我
扫码关注 玩遍北京城